
 

Referat af kredsstyrelsesmøde tirsdag den 10/2 2026  

Tilstede: MR, JR, MM, MC, LR, JH og KM 

 

1. Skolerunde: Hvad rører sig på skolerne 

 

PIL: 

- Er i gang med skoleplanen og har lærermøde på torsdag. Her skal medarbejderne deles ud i 

grupper, som skal komme med input, der kan være med til at kvalificere indsatserne, som er 

udvalgt. Nogle af indsatserne er blevet udvalgt på baggrund af APV’en. 

- Processen for fagfordelingen er på plads, og de kommende timeplaner og proceslinje er hængt 

op. 

- Mulighed for fagfordelingssnak her i foråret (det blev ikke taget på MUS). 

- Afholdt reception for 3 kollegaer. 

- Jubilæum for Bo (40 års jubilæum) fredag d. 10. april. 

- Sygefraværet over det forventelige pga. længerevarende sygdom, men ”korttidsfraværet” er ret 

lavt (og det er positivt). 

 

EGH: 

- Er godt i gang med skoleplanen og første møde med kollegaerne er afholdt. Det arbejdes der 

videre med i TRIO. 

- Fagfordelingen er startet. 

- Der er to opsigelser – den ene stilling er allerede besat, derudover er der ansat 2 andre (den 

ene først efter sommerferien). Der er 5 ansættelsessamtaler i morgen til den anden opsigelse. 

- Forventes at 0.-5. årgang + 9. årgang skal dækkes i alle timer med 2-voksne, resten af årgangene 

skal dækkes med 50% 2-voksne. Det bliver på bekostning af PLC/STU/Vejledertid. 

 

VAL: 

- Er i gang med skoleplan og har haft første møde med kollegaerne (via padlet). Der er et stort 

ønske om at få flere 2-lærer. Det hænger godt sammen med, hvad ledelsen gerne vil 

- Mulighed for at få en samtale omkring fagfordelingen med ledelsen i forhold til, hvad man 

gerne vil. 

- Der er flere, der er på vej tilbage fra sygemeldinger. 

- Ansat en lærer til matematik i udskolingen. 

 

KIR: 

- Faglig klub i uge 10. 

- Mangler stadig en TR. 

 

2. Generalforsamling  

Skriftlig og mundtlig beretning. 

Skriftlig beretning er jo en blanding af det pædagogiske/didaktiske, lokalt, centralt og praktisk. Det 

kommer nok til at handle om: 

• Basisdansk/DSA 



• Inklusion – økonomien der kom ud på skolerne til, trivselsguide 

• Samarbejde med KP 

• Kommunalvalg og ny kommunalbestyrelse – herunder skoleudvalget 

• Kongressen 

• Kompetencefonden 

• Folkeskolen på dagsorden  

• Kvalitetsprogram – juniormesterlærer 

 

               Mundtlig beretning kommer måske til at handle om: 

• OK 26 

• Folketingsvalget 

• Borgmesteren 

• Direktionen 

 

               Regnskabet for 2025: 

• Der har nu været revision, og han er i gang med at udarbejde det endelige regnskab. Maria                            

gennemgik det midlertidige regnskab, som viser, at vi kommer ud med et lille overskud.  

               Vedtægter og valg: 

• Vi har ikke nogen presserende vedtægtsændringer, da vi lavede vedtægtsændringer for 2 

år siden. 

               Lønpolitik/strategi 

• Lønpolitikken var jo oppe på kongressen, og skal fremadrettet hedde en lønstrategi. Det 

skal vi arbejde med efter GF i kredsen. 

 

3. TR-valg 

Merete gennemgik proceduren for TR-valget, som skal afholdes nu her på skolerne.  

Mille har valgt ikke at genopstille som TR-suppleant/AMR, og derfor skal der vælges en ny til den rolle. 

Vi siger tusind tak for hendes kæmpe arbejde – hun vil blive savnet. 

 

4. Møde med borgmesteren 

Maria og Merete fortalte om deres møde med borgmesteren, hvor der blandt andet blev snakket om: 

- At det er svært at skaffe uddannede personale. 

- Løn. 

- Den ændrede børnegruppe. 

- De mange skift i børnenes liv. 

- Lokale-udfordringer (til holddeling). 

 

 

 

 



5. AKT funktionsbeskrivelses 

 

Samtale omkring AKT. Hvordan sikrer man, at AKT-vejlederne får den tid, som det kræver at løse 

deres opgave – og samtidig sørge for at de har den fleksibilitet, som funktionen kræver? 

 

6. Meddelelser    

 

• Exitundersøgelse: Når en kollega stopper, er det en god ide at opfordre dem til at svare på den exit-   

undersøgelse, som kommunen sender link til (sendes på mit.dk). Der kommer også en fra kredsen. 

• Intraadgang: Den lever ikke på skolerne – kommunen gør ikke mere ved det, så vi skal selv opdrage 

vores kollegaer til at gå derind.  

• Censorater: Merete vil gerne have en opgørelse fra hver skole, hvordan de ikke planlagte 

censorater bliver afregnet. 

• Direktionen i Vallensbæk er blevet udvidet. Der er kommet en ekstra direktør, så de er 4 stk. 

Katrine har stadig børne/unge-området, men har kun det område nu. 

• Der er åbnet for ansøgning til kompetencefonden – man kan printe sedler ud omkring det. 

• OK26:  

▪ Ny podcast – send gerne medlemmerne derind. 

▪ Der er ikke landet et forlig på det statslige område endnu, selvom der har været en anden 

udmelding i pressen. Det statslige skal være færdigt, før man går videre med det 

kommunale. 

 

7. Det forpligtende kredssamarbejde  

      

- Arbejdsmiljøforum: Vi evaluerede temadagen – Ros til Helle Hein oplæg. Forskellige meninger om 

første del 

- PUF: Intet nyt 

- Kursusforum: Intet nyt 

- Lønteknik: Intet nyt 

 

8. Hvad har vi aftalt 

 

- KM fremlægger endeligt regnskab og budget på næste møde. 

- TR skal sende skriv til MR omkring censorater. 

 

9. Punkter til næste møde 

- GF. 

 

10. Godkendelse af referat 
 

Referatet er godkendt. 


